

2009年 中俄联合探火星

中方探测用小卫星即将设计生产

新华社北京3月27日电(记者常志鹏)记者27日从国家航天局获悉,围绕《中国国家航天局和俄罗斯联邦航天局关于联合探测火星-火卫一合作的协议》,中方正进行工程论证并即将进行中方小卫星的设计、生产。

根据协议,俄方的“火卫一土壤样品返回”空间飞行器福布斯探测器与中方小卫星由俄运载火箭同时发射,中方小卫星将由福布斯探测器送入绕火星的椭圆轨道,其后,中方小卫星将自主完成对火星空间环境的探测任务,并

与福布斯探测器联合完成对火星环境的掩星探测;福布斯探测器将着陆在火卫一表面进行探测,提取火卫一样品并返回地球;由香港理工大学研制的火卫一行星表土准备系统将装载在福布斯探测器上,用于其火卫一

表面物质现场热分析。该合作协议的签署是中俄两国航天合作历史上的重要里程碑,标志着中俄两国航天局开展大型项目合作走出了重要一步,将对推动中俄战略协作伙伴关系起到积极作用。

《中国国家航天局和俄罗斯联邦航天局关于联合探测火星-火卫一合作的协议》于26日在中俄两国元首见证下,由中国国家航天局与俄罗斯联邦航天局共同签署。双方确定于2009年联合对火星及其卫星“火卫一”进行探测。



韩朝离散亲属举行视频会面

3月27日,在韩国首都首尔,65岁的郑三玉(中)同家人与朝鲜的亲人进行视频会面。韩朝双方将从27日至29日组织120个家庭进行视频会面。根据双方达成的协议,双方将在3月至5月举行离散家属第5次视频会面。
新华社/路透

美国海湾大军演

阵势:两个航母战斗群,百余架战机,上万官兵 内容:模拟空战,攻击敌方飞机,搜索潜艇水雷

两个航空母舰战斗群、100多架战机和1万多名官兵27日拉开了美国海军在海湾地区军事演习的序幕。这是2003年3月伊拉克战争爆发以来,美军在这一地区开展的最大规模军事演习。美军指挥官说,演习并非针对伊朗。

两艘航母参演

参加演习的两艘航母是美国海军核动力航母“约翰·斯滕尼斯”号和“艾森豪威尔”号。这是美国海军两个航母战斗群首次联合参加演习。

美联社报道说,演习由总部位于巴林的美国海军第五舰队指挥,内容为模拟空战,攻击运送飞机和船只的敌军,搜索敌方潜艇和水雷。

第五舰队发表声明说:“来自两艘航母战斗群的战机将执行空战演习;水面部队将执行常规训练,其中包括反潜、舰对地和布雷等。”

并非针对伊朗

美军指挥官凯文·安达尔说,演习目的不是解救被扣英国海军人员,也不是为了威胁伊朗。

安达尔说,美国战舰将呆在伊朗领水以外地区,即距离伊朗海岸12海里(约22公里)以外地区。

15名英国海军人员本月23日在海湾执行任务时遭到伊朗军队扣留。美国和英国海军宣称事发地位于伊拉克水域,伊朗方面则称事发地位于伊朗水域。

从本月22日起,伊朗海军在海湾水域举行为期一周多的演习。伊朗国家电视台说,战术潜艇和携带导弹发射架的小型舰艇将出现在演习中。演习将持续到3月30日,旨在证明伊朗“有保卫海湾的能力”。

被扣英军健康

截至27日,被扣英军人员仍下落不明。不过,伊朗官员说,被扣人员身体健康,受到人道主义待遇。

英国首相布莱尔27日说,如果外交谈判失败,人质风波可能进入“另一个阶段”。

削减美元储备防制裁

伊朗中央银行行长谢巴尼27日说,伊朗已把美元在外汇储备中的比例削减到大约20%,还打算进一步减少美元储备,以应对联合国可能实施的制裁。谢巴尼还说,伊朗拥有足够外汇储备,伊朗经济能够经受住制裁,应对重大打击。

(综合新华社电)

中国政府坚决反对建交国与台官方军事往来

新华社电 外交部发言人秦刚27日在例行记者会上说,中国政府坚决反对与中国有外交关系的国家同台湾开展官方和军事往来。

秦刚是在回答记者有关智利等一些拉美国家向台湾购买战斗机的问题时,作上述表示的。

他说,包括上述拉美国家在内的世界各国,对中国在台湾问题上的原则立场都很清楚。中国政府坚决反对与有外交关系的国家同台湾开展官方和军事往来。

“我们希望这些国家能本着他们承认的一个中国原则,妥善处理有关问题。”秦刚说。



北爱两党达成协议

3月26日,北爱尔兰两大政对党派-新教政党民主统一党与天主教政党新芬党达成协议,决定从5月8日开始建立地方自治联合政府,以分享政权。图为两党高官共同出席记者招待会。
新华社/路透

全球民用定位系统 俄欧联手抗美国

新华社电 俄罗斯媒体26日报道,俄罗斯欲与欧盟在民用全球定位系统领域合作,与美国研发的全球定位系统GPS展开竞争。双方会谈已于26日取得结果。

《真理报》26日报道,俄罗斯航天局官员佩尔米诺夫当天会见了欧洲航天局官员多尔德农并签订合作协议。报道说,合作发展卫星导航系统是俄航天局与欧洲航天局合作协议中的7大内容之一。基于这一合作框架,双方为两套全球定位系统在兼容性方面的技术改造设定了具体计划。

《真理报》认为,在全球定位系统领域,目前可谓俄罗斯“格洛纳斯”与美国GPS两分天下。俄罗斯的“格洛纳斯”系统由24颗卫星组成,预计于2010年前部署完毕。

莫桑比克军火库爆炸

逾百人死亡 近500人受伤

新华社电 莫桑比克首都马普托郊区国家军火库22日发生的爆炸事故导致的死亡人数已升至101人,已知的受伤人数超过490人。
据莫桑比克通讯社26日

报道,死亡人数是根据日前在马普托各家医院中的死者遗体统计出来的。报道还提到,当地医疗卫生部门治疗的事故受伤者已达492人,其中42人仍在医院接受治疗。

这座军火库22日下午发生剧烈爆炸,直到晚上仍能听到爆炸声。大多数受伤者是军火库的工作人员和附近居民。目前,事故原因仍在调查中。



↑3月26日,埃及选举官员在首都开罗清点选票。埃及司法部长马拉伊27日宣布,埃及的宪法修正案在26日举行的全民公决中获得通过。
新华社/路透

↓3月26日,巴基斯坦警察在白沙瓦察看爆炸现场。当天,一枚绑在摩托车上的炸弹在白沙瓦一宾馆外爆炸,造成3人受伤。
新华社/路透



赖斯: 以巴领导人会谈 每两周举行一次

新华社电 正在这里访问的美国国务卿赖斯27日在新闻发布会上表示,以色列总理奥尔默特和巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯已经同意未来每两周举行一次会谈。

赖斯说,未来双方会谈的内容将涉及政治领域,包括未来巴勒斯坦国的建立。但她同时表示,这并不表示以巴之间已经开始进行最终地位问题的谈判,而只是处于建立信任的阶段。

赖斯于25日抵达以巴地区,并分别与以巴双方领导人举行了两次会面。

特使提交方案 建议科索沃独立

据新华社电 联合国科索沃问题特使阿赫蒂萨里26日向联合国安理会提交了有关科索沃未来地位方案的报告。

阿赫蒂萨里在报告中建议科索沃独立,但独立的初始阶段由国际社会派遣民事和军事人员对其进行监督和提供帮助。

联合国秘书长潘基文当天发表声明,对阿赫蒂萨里提交的这一方案表示支持。

据报道,阿赫蒂萨里10日在维也纳主持了塞尔维亚和科索沃阿族领导人就科索沃未来地位问题举行的谈判,双方未能达成一致。但阿赫蒂萨里仍决定向安理会提交有关科索沃地位方案的报告。

适合的 才是最好的

车,是用来跑的,不是用来看的。

如果把车轮做成方的,即便是空前绝后的创意方案,也没有任何实用价值。只有最适合奔跑的,才最精彩。

再漂亮的行销方案,也必须依赖于良好执行才有存在的意义。

惠乔广告,掌握强势媒体资源,十年潜心摸索,坚持实效营销,为客户提供最适合的传播方案。



过量服用多种药物

《花花公子》封面女郎中毒死亡

自《花花公子》前封面女郎安娜·妮科尔·史密斯猝死,一个多月来世人对其死因猜测不断。美国司法部门26日公布史密斯死因调查报告,认定这名因酷似玛丽莲·梦露而走红的艳星死于过量服用多种药物后中毒。这与梦露死因戏剧性地相似。

死因复杂

佛罗里达州布劳沃德县验尸员佩佩尔26日宣布,史密斯死于“药物综合中毒”,其中原因为服用安眠药过量,她还同时吃了至少8种处方药。

导致史密斯死亡的主要物质是镇静催眠剂水合氯醛,它用于治疗失眠、戒掉烟瘾及缓解焦虑。检验报告指出,史密斯的偶像梦露就是死于过量服用水合氯醛和巴比妥类镇静剂。

佩佩尔说,史密斯体内还含有多种药物成分,其中包括美沙酮和安定、抗抑郁剂和抗焦虑剂以及生长激素。

史密斯2月8日在佛罗里达州一家酒店突然晕倒,送至医院后抢救无效死亡,年仅39岁。

纯属意外

调查报告说,史密斯之死纯属意外事故。

生于美国得克萨斯州的史密斯曾为脱衣舞娘,后出任《花花公子》杂志模特,因酷似梦露性感形象迅速走红。

史密斯死后,她的巨额财产留给了她仅有几个个月大的女儿。由于孩子生父身份不明,已有多名自称为孩子父亲的男人现身。

(吴铮 新华社特稿)

河南惠乔广告有限公司
Henan Huiqiao advertising CO.,LTD

客服热线: 0371-65677251 65677252 地址: 郑州市东明路218号索克大厦5层
网址: www.huiqiaoad.com E-mail: huiqiao6511@vip.sina.com

强势媒体

《大河报》一级代理/连续8年综合代理前三强、《大河健康报》独家买断
《郑州日报》《郑州晚报》《河南日报》《河南商报》《东方今报》等报纸媒体一级代理
河南电视台4套、8套、9套专题套播买断/3套、5套广告代理
郑州电视台1-6套广告代理

聘 策划1名/设计1名/媒介2名/客服3名/业务5名/前台1名
只要有出色的沟通协调能力和良好的敬业心态和团队精神,够胆你就来!
不收费